1. Cpenu TOUEK

B(13;0), T(—7;13), C(—\/B;\/B), 0(0;0), L(0;—13) Bsuibepure Ty,

KOTOpast MPUHAMISKUT rpaduky QyHKIHH, H300pakEHHOMY Ha PUCYHKE:

DB 2T 3)C 490 5L

2. Cpeu Touex  B(6:0), 0(0;0), M(—v6;V/6), C(—5;6), D(0;—6)
BBIOCPHUTE Ty, KOTOPAsi IPUHAUICKUT rpaduKy GyHKIHH, N300paKEHHOMY HA PHCYH-
Ke:

1)B 2)0 IM 4)C 5)D

3. Cpemn touex  0(0;0), B(5;0), C(—V/5;V/5), D(0;—5), E(=7;5)
BBIOEGPUTE Ty, KOTOPAsi MPUHAIUICKUT rpaduKy (yHKIHMH, N300paKEHHOMY HA PHCYH-
Ke:

HOo 2)B  3)C 4D 5E
4. Cpemn TOYEK

A(0;—15), 0(0;0), N(—38;15), C(—\/E;\/B), B(15;0) suiGepure 1y,

KOTOpast MPUHAAIEKUT rpaduKy QyHKIMH, 1300pakKEHHOMY Ha PUCYHKE:

1)A 2)0 3N 4 C 5)B

5. Cpemn Touex A(0; —3), B(3;0), C(—9:;3), 0(0;0), C(—V15;V15)
BBIOEpUTE TY, KOTOpasi MPUHAJICKUT TpaduKy QYHKIIUH, H300paKEHHOMY Ha PHCYH-
K€:

1) 4 2)B 3)C 4)0 SYM
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